Teso 3a paBHBIE IPOMEKYTKH
BPEMEHU MIPOXOUT OJIUHAKOBBIE

IIyTnn - PCl@HOMepHOQ osuoicerue.
(3BYK, CBET, paJOBOJIHBI, 3eMJIs
BokpyT CoJIHIIa, TOHYT Teja)

BBICTpOTY JIBHUKEHHS XapaKTEpU3yeT PU3NIYECKAs BEIUNUYMHA — CKOPOCHIb.
Ckopocmp — 3TO BETTNYMHA, ITOKA3BIBAIOIIAS,

KaKou

TIIX/TYT TINOAVATIIAT TATTIN D9 AOTTTATITATIN DINAOAONATTIX /’l\\

V =S/t Ckopocts = nyTh / BpeMms.

(CH — m/c, BHECUCTEMHBIEC KM/4, M/ MHUH, CM/C, KM/C)
36 kM/1u=36*1000 m / 3600 ¢ = 10 m/c. 720 xm/a = 200 Mm/c.
S = v*t. Ilyrb=ckopocTs * Bpemsl. t = S/v. Bpemsa=IIyTb/CKOPOCTE.

Mocksa — ['opekuit 450 kM / 9 wacoB = 50 km/4. beicTpee, MeIJIECHHEE — CPEHSSI CKOPOCTb.

3a paBHBIC IPOMEKYTKH
BPEMEHU HEPABHBIE Iy TH —

Hepasnomepnoe dsuoicenue.

BcTrpeuaetcs Oosee yacro.




